
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ М.П. ДРАГОМАНОВА 

 

 

проводить 

 

VІ Міжнародний форум 

«Простір гуманітарної комунікації» 

 

у рамках якого 

 

18-19 жовтня 2013року 

 

АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ З ПРЕДМЕТІВ ДУХОВНО-МОРАЛЬНОГО СПРЯМУВАННЯ 

ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЛІГІЙ 

НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ М. П. ДРАГОМАНОВА 

ІНСТИТУТ ПЕДАГОГІКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ 

ГРОМАДСЬКА РАДА З ПИТАНЬ СПІВПРАЦІ З ЦЕРКВАМИ ТА РЕЛІГІЙНИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЦЕНТР ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕОЛОГІЧНОЇ ТА РЕЛІГІЙНОЇ ОСВІТИ  

МОЛОДІЖНОЇ АСОЦІАЦІЇ РЕЛІГІЄЗНАВЦІВ 

організовують  

 

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНГРЕС ВЧИТЕЛІВ  

ПРЕДМЕТІВ МОРАЛЬНО-ДУХОВНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 

Мета конгресу: поділитися досвідом, теоретичними та практичними напрацюваннями у 

сфері викладання, регулювання, методичного, правового та фінансового 

забезпечення викладання предметів морально-духовного спрямування у 

дошкільних, середніх та вищих навчальних закладах України. 

 

Завдання конгресу: 

- Забезпечити можливість безпосереднього спілкування між усіма зацікавленими 

учасниками навчального процесу (вчителями, батьками, представниками 
державних структур тощо); 

- Виділити основні проблеми та шляхи їх подолання у сфері викладання предметів 

морально-духовного спрямування у загальноосвітніх навчальних закладах України; 

- Ухвалити резолюцію з рекомендаціями для учасників навчально-виховного 
процесу. 

 

Передбачається проведення дискусій з наступних проблем: 

- Практичні здобутки в методиці впровадження предметів морально-духовного 

спрямування; 

- Європейський досвід взаємодії громадських і релігійних організацій та держави у 

сфері викладання предметів духовно-морального спрямування; 

- Інноваційні методи роботи з дітьми: можливість застосування, проблеми та досвід 

роботи; 

- Громадські та методичні об’єднання з питань викладання предметів морально-

духовного спрямування; 

- Інституції по підготовці вчителів предметів духовно-морального спрямування. 
 



Формат роботи конгресу не передбачає окремих доповідей, це спілкування 

з проблемних питань за участю представників всіх зацікавлених сторін, обмін 

досвідом та випрацювання положень резолюції та рекомендацій як для 

держструктур, так і для колег. 

 

У роботі конгресу планується участь представників Міністерства освіти і 

науки3 3 України, Академії педагогічних наук України, Національного 

педагогічного університету ім. М.П.Драгоманова, Громадської ради з питань 

співпраці з церквами і релігійними організаціями при МОНмолодьспорт, вищих 

навчальних закладів, представників церков і релігійних організацій, керівників і 

представників громадських об’єднань вчителів предметів духовно-морального 

спрямування. 

До участі запрошуються всі, хто задіяний у процесі навчання предметам 

морально-духовного спрямування у загальноосвітніх навчальних закладах України та тих 

хто здійснює підготовку учителів з цих предметів. 

 

Заявки на учать приймаються: до 30 вересня 2013 р. 

Підтвердження участі: до 7 жовтня 2013 р. 

 

Попередня програма конгресу: 

Перший день: Відкриття конгресу, вітальні слова, пленарні доповіді іноземних і 

вітчизняних вчених, які внесли значний вклад у розвиток соціо-гуманітарного знання. 

Робота конгресу у дискусійних групах.  

Другий день: Продовження роботи конгресу. 

Третій день: Прийняття резолюції.  

 

Організаційні питання: 

Для участі в конгресі необхідно відправити заповнену анкету учасника на 

електронну адресу labohe01@gmail.com, вказуючи в темі листа «Конгрес». 

 

Організаційний внесок: 150 грн. Оргкомітет покриває частину витрат, пов’язаних 

з харчуванням під час конгресу. 

Вартість проживання: від 120 грн. за добу. 

 

АНКЕТА УЧАСНИКА 

 

Прізвище, ім’я,  по-батькові   

Місце роботи,  навчання  

Вчений ступінь, звання, категорія  

В яких дискусіях Ви плануєте взяти 

участь 

 

Повна адреса  

E-mail  

Контактний телефон  

Офіційне запрошення 

потрібно/непотрібно 

 

Поселення потрібно/непотрібно  

 

З усіх питань, що стосуються конгресу, можна звертатись за електронною 

адресою  labohe01@gmail.com  або за телефоном  +38063-274-00-20 (Вікторія Кришмарел) 

 

mailto:labohe01@gmail.com

